



三串四名家提点

## 指数看轻，赫罗纳取胜难度太大

## 尤文图斯目标意甲

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择2场意大利杯和1场西甲比赛进行推荐。

### 罗马VS克雷莫纳 周三005 意大利杯 推荐:让球负

实力上罗马占优,但是近年来的三次交锋罗马一胜两负,处于下风。本赛季罗马主场6胜2平1负,克雷莫纳身处意乙,客场5胜2平2负,即使低级别联赛中克雷莫纳客场战绩也不如罗马的表现优秀。上赛季罗马在意杯中主场让一球/球半时以1比2不敌克雷莫纳,后在联赛客场让半一又以1比2失利。机构在数据开出后升胜赔,降平负赔,特别是负赔降幅明显,加上降低平赔来掩护,这明显是基于罗马上赛季主场对阵克雷莫纳的失利作出的诱盘。罗马目前在联赛中排名第7位,距离欧冠区第四名差距有5分,排在欧冠区最后一位的罗马更会重视联赛的战绩,战意上不如克雷莫纳高。这场比赛符合冷门的特征,就是强队在交锋中的连续不胜,或者连续输球,综合来看,应双选3、0来防范。

### 尤文图斯VS萨勒尼塔纳 周四004 意大利杯 推荐:胜

两队实力差距巨大,尤文图斯近10个联赛主场7胜3平保持不败,排名意甲第2,而萨勒尼塔纳客场1胜2平7负,排名倒数第一。根据攻防能力分析,尤文图斯在近10场比赛中进球数多于失球数,进失球差为8,表现出较好的攻击和防守能力。而萨勒尼塔纳在近10场比赛中进球数和失球数相等,进失球差为0,攻防能力平平。机构数据大都偏向于主队尤文图斯,表明市场对尤文图斯胜利的预期较高。尤文图斯没有多线作战烦恼,拿下意大利杯冠军对于球队和球员也是一个鼓励,由于强敌国米在意杯已经被博洛尼亚淘汰,尤文图斯很有可能拿到本赛季意大利杯冠军,看好主胜。

### 拉斯帕尔马斯VS巴塞罗那 周四005 西班牙甲级联赛 推荐:平/负

主队的主场成绩相当在线,目前排名第9,对于一个升班马来说,已经非常成功。主场仅有一败,主战能力强悍,而巴萨虽无客场败绩,但三胜五平的成绩,进攻还是显得有些乏力的。数据给了客队较大支持,完全忽视了主队的主战能力。根据攻防能力分析,主队近10场比赛的胜率得分为10,近10场比赛进失球分差为8。客队近10场比赛的胜率得分为8,近10场比赛进失球分差为4。从胜率得分和进失球分差来看,主队拉斯帕的攻防能力要优于客队巴萨。要知道主场平皇社,拿下马竞,都是很有说服力的,怎么说防守和进攻在主场还是很在线的。更何况目前巴萨的进攻真的不强,客场没有过酣畅淋漓的胜利,要么平局,要么1球小胜。本场看好巴萨方向,平局必须要防一下。

沈雷

《文汇报》体育部主任



### 赫罗纳 平手 马德里竞技 周三006 西班牙甲级联赛 竞彩不让球推荐:1、0

赫罗纳是本赛季西甲最大黑马,虽然在圣诞新年假期前的最后一场比赛与皇家贝蒂斯战平,丢失了独自领跑的优势,但这支城市集团的球队依然积得45分的高分,与皇马并驾齐驱,并与第三位的马竞分差达到了7分。而本场赫罗纳主场对马竞之战,都可能直接决定赫罗纳的心气和走势——究竟是奔着夺冠而去,还是在下半场赛季开始掉队,从黑马恢复平庸? 10轮联赛不败,领先马竞7分,本赛季主场迄今只输了1场,对手还是皇马,但这样一连串强势表现无法在本场比赛的指数里得到体现。机构开出平手指数,虽然主胜的补水稍低,但不足以支撑赫罗纳的优势面。在亚洲

指数的体系中,平手其实是一种暗示——主队其实略逊于客队,只是主场优势才勉强令两队站在同一起跑线上。显然,机构对赫罗纳是存有戒心的。赫罗纳虽然本赛季迄今主场获得7胜1平1负,但颇为巧合的是,该队9个主场对手只有皇马、毕尔巴鄂竞技这两支排名欧战区的球队,此外除了巴伦西亚,其他球队在来到赫罗纳的主场时排名均在保级区附近徘徊。而正是皇马与毕尔巴鄂两个对手,让赫罗纳难以主场得手,换言之,长时间处于领跑位置的赫罗纳仍没有在对阵强队时证明自己的绝对实力。

马竞在休战期的战绩并不出彩,主场面对赫塔费和塞维利亚两支中下游队伍,取得1胜1平只能勉强及格。不过马竞两场比赛都遭遇了中卫被罚下场的局面,对赫塔费时更是在长达60分钟时间里都少一人,最终在3比1领先局面下被扳平,与长时间少一人的极度被动大有关系。马竞本赛季整体状态稳定,但客场战绩并不好,尤其近三个客场全败,在这种情况下,依然给出平手指数,充分体现了机构对于赫罗纳的不信任。在这种情况下,没必要反着指数来。综上所述,本场比赛看好马竞不败。

## 塞维利亚有望主场拿分

朱民

超6竞彩专家



### 塞维利亚 受平半 毕尔巴鄂竞技 周四002 西班牙甲级联赛 竞彩让球推荐:3

本周中,西甲将迎来圣诞假期后的首轮赛事,其中塞维利亚将在主场对阵毕尔巴鄂。从上半赛季的表现来看,两支队伍可谓一天一地。本赛季饱受伤病困扰且无力兼顾双线作战的塞维利亚,几乎已经完全失去西甲强队的样子,目前联赛积分仅仅高出降级区3分。而毕尔巴鄂则打出了近几个赛季的最佳水准,目前仅落后欧冠区3分,近10轮比赛中球队更是取得7胜3平的佳绩,上一次客场输球已经要追溯到去年10月底做客巴萨的比赛,显然就过去两个月双方的战绩差异而言,这个比赛的购彩焦点大多还

是会落在毕尔巴鄂这边。不过在笔者看来,现阶段的塞维利亚或许不宜再一味看低了,尤其是在上个月18日俱乐部宣布了由弗洛雷斯接任俱乐部主帅的消息,随即在新帅上任后的首秀赛事中,塞维利亚客场3比0击败了格拉纳达,这场胜仗对于塞维利亚的士气显然是有所提升的。尽管在随后做客马竞的补赛中0比1败北,但考虑到那毕竟是马竞主帅西蒙尼执教球队12周年的纪念日,这个比赛本身难度也是增加不少,但塞维利亚的整体表现并不逊色于对手多少,而随着拉基蒂奇、索乌等人的回归,塞维利亚的中场已经得到了极大

的缓解。此外非洲杯的赛事也已经近在咫尺了,尽管整体上非洲杯对西甲的影响不如英超、德甲和法甲,但对于毕尔巴鄂来说或许就要另当别论了。本赛季球队的头号射手伊纳基·威廉姆斯本场将大概率缺席。而机构方面也对此做出了回应,在给出客让平半的亚洲初始数据后,毕尔巴鄂的水位已经逐渐开始呈现出上扬的趋势。再结合近些年双方的交战战绩来看,塞维利亚还是占据一定上风的,因此只要后市客队水位无法有效下调的话,本场比赛看好塞维利亚有望在主场拿分。

## 安帅续约,皇马稳定军心

谢勤德

资深国际足球撰稿人



### 皇家马德里 球半/两球 马洛卡 周三003 西班牙甲级联赛 竞彩不让球推荐:3

北京时间周四凌晨,西甲有好戏上演,皇马将在主场迎战马洛卡。皇马实力超强,而且近况不俗,加上本赛季主场威力无穷,前8场取得7胜1平的佳绩,即使此役面对来势汹汹的马洛卡,皇马也有望拿下胜利。虽然本赛季赫罗纳异军突起,一度占据榜首位置,不过皇马绝对不会畏惧与对手竞争联赛冠军,银河舰队目前以对赛占优的优劣势压赫罗纳领跑积分榜,他们需要抢下更多积分去拉开与其他球队的距离。有利的是,自去年9月25日1比3不敌同城死敌

马德里竞技之后,皇马就迅速调整已队状态,上场1球小胜阿拉维斯之后,球队已经连续17场各项赛事保持不败,其间胜场多达14场,胜率超过82%,贝林汉姆和洛德里戈·格斯等球员更是屡次为球队建功,他们此役表现值得期待。另外,之前传言安切洛蒂本赛季结束就会接过巴西国家队教鞭,但前几天官方宣布这名意大利名帅与球队续约至2026年,这对全队而言,无疑是一颗定心丸,相信在他的带领下,皇马能赢下更多奖杯。马洛卡本赛季多数时间都在降级

区域附近徘徊,不过近期发挥不错,上轮与奥萨苏纳展开对攻战,最终凭借着马蒂亚斯·纳斯塔西奇、丹尼·罗德里格斯和安东尼奥·桑切斯的入球,马洛卡3比2险胜对手,近5轮联赛保持不败,排名也上升了几位。不过仔细留意可以发现,最近的不败战绩对手多为阿尔梅里亚和加的斯这些弱旅,含金量明显不足。更为不利的是,马洛卡本赛季不擅客战,前9场客场只赢下1场却输了5场,加上过去7次联赛客场对阵皇马悉数落败,由此可见,马洛卡此行劫数难逃。

## 塞尔塔保级主场可搏

老鬼

知名足彩培训师



### 赫罗纳 平手 马德里竞技 周三006 西班牙甲级联赛 竞彩不让球推荐:0

赫罗纳VS马德里竞技 赫罗纳在年前做客贝蒂斯的比赛中遭对手逼和,球队近期3连胜之势断绝,这支西甲黑马球队在联赛半程过后竟然是西甲攻击力最佳球队,力压皇马、巴萨这样的传统豪强,这样的黑马曾经领跑西甲积分榜也并非偶然。马德里竞技上轮联赛主场小胜塞维利亚止住近期联赛2轮不胜的低迷,本赛季球队的主场成绩虽然表现出色,只是对比球队在客场的胜负各半的势头明显成绩低迷,尤以球队做客的比赛中攻击力上的表

现乏善可陈。本场比赛机构指数平均水平给出2.534、3.556、2.623的数据,三组数据分布在压缩保守的范围内,主胜指数在后市的调整中出现小幅度拉高,对位的客胜指数在后市的调整中有微弱的下滑,居中的平局指数出现小幅度的拉高。亚洲指数方面给出主让平手的中水平回报率指数搭配,赫罗纳主场无让恐难胜。塞尔塔VS贝蒂斯 塞尔塔在去年年末的最后一轮联赛中客场不敌维拉利尔,虽然刚

刚在上一个主场争取到本赛季的第二场胜仗,但目前还处在降级圈内挣扎的局面恐难让球迷满意。贝蒂斯上轮联赛逼和赫罗纳,球队在去年11月底主场取胜拉斯帕尔马斯后,近来4连平的走势也是受制于球队整体进攻上表现疲软。本场比赛机构指数平均水平给出2.394、3.312、2.945的数据,三组数据之间分布集中,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的拉高,对位的客胜指数协调性地出现小幅度的下滑,居中的平局指数整体走势趋向保守,调整震荡的幅度不大。亚洲指数方面给出主让平手/半球的高水平回报率指数搭配,塞尔塔主场强让之下值得看高一线。

### 塞尔塔 平半 贝蒂斯 周三004 西班牙甲级联赛 竞彩不让球推荐:3